
„RIJEKA MILOSTI U LUCI ZAJEDNIŠTVA“ 

Projekt pod imenom „Rijeka milosti u 
luci zajedništva“ osmišljen je od strane 
nekoliko okupljenih aktivnih vjernika u 
Riječkoj nadbiskupiji prvenstveno s 
ciljem obogaćivanja duhovnih sadržaja 
koji su dostupni u gradu Rijeci, odnosno 
području riječkog prstena. 

S obzirom da se već dugi niz godina na 
riječkom području nije održala du-
hovna obnova za sve vjernike, ovaj 
projekt je osmišljen upravo u svrhu 
pripremanja vjernika za duhovnu 
obnovu, kao i samu organizaciju du-
hovne obnove koja bi se realizirala u 
mjesecu lipnju 2017. godine.  

Projekt „Rijeka milosti u luci zaje-
dništva“ uključuje kontinuiranu pri-
premu za centralni događaj Duhovne 
obnove Rijeke koji će se održati u 
lipnju 2017. godine uoči sv. Vida – 
zaštitnika Grada Rijeke i Riječke nadbi-
skupije. Stoga, projekt uključuje ne-
koliko pripremnih aktivnosti i događaja 
koji imaju za cilj ponuditi vjernicima 
različite vjerske sadržaje koje će ih 
pripremiti na centralnu proslavu, ali i 
obogatiti njihov svakodnevni život.  
 
Naglasak bi bio upravo na svako-
dnevnom životu gdje vjernik djeluje, živi 
i radi, gdje je pozvan i poslan. Cilj je 
ohrabriti vjernike da budu ono što jesu u 
svojem svakidašnjem pozivu i poslanju, 
da nauče ondje susresti živoga Gospo-
dina. Duhovna obnova bila bi prilika za 
osvješćivanje vlastitog i zajedničkog, 
ljudskog i kršćanskog poziva te poslanja 
u Crkvi i svijetu.  
 

Čitav projekt stavljen je pod nebesku 
zaštitu sv. Vida – zaštitnika grada Rijeke 
i Riječke nadbiskupije te zagovor Gospe 
Trsatske – čuvarice Grada Rijeke čiju 
650. obljetnicu slike slavimo 2017. go-
dine. Također, projekt je pod zaštitom i 
zagovorom naših riječkih službenika 
Božjih – majke Marije Krucifikse Kozulić 
i fra Ante Josipa Tomičića. 
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Zašto simbolika Rijeke? 

Prvenstveno, rijeka Rječina jedna je od 
glavnih motiva našeg Grada. Ona nam je 
izvor vode, kao što je Krist izvor žive 
vode. Ta ista rijeka je nekoć razdvajala 
dvije države, a danas postaje simbolom 
ujedinjenja. Ta ista rijeka jedan je od 
motiva projekta Rijeka 2020 – europska 
prijestolnica kulture. Jednostavno, rijeka 
koja se ulijeva u naše more i našu luku 
postaje sinonim za luku zajedništva. 
Zajedništvo vjernika koji u Rijeci aktivno 
žive i svjedoče, zajedništvo vjernika sa 
svim drugim građanima Rijeke u 
aktivnom suživotu i kulturi koja je za 
Rijeku toliko specifična. Centralni 
program Duhovne obnove Rijeke je 
sadržan od različitih dijelova i oblika 
pobožnosti, a održavao bi se u Dvorani 
mladosti na Trsatu. Duhovni nagovori 
organizirani su u simbolici Rijeke koja 
teče od izvora svojim koritom do Delte. 
Tu simboliku prati Isusov život od 
djetinjstva, Svete Obitelji, javnog dje-
lovanja muke i smrti te uskrsnuća i slave 
Presvetog Trojstva. Sukladno s tim, 
svaki  nagovor stavio bi naglasak odre-
đenoj populaciji vjernika – djeci i mla-
dima, obiteljima, zrelom kršćaninu, 
čovjeku u patnji, tjeskobi, boli i smrti te 
čovjekovom životu u punini i uskrsnuću. 
Ovim projektom želimo uključiti što više 
suradnika, vjernika, zajednica, župa, 

svećenika, redovnika i redovnica, 
predstavnika Grada i Županije. Želimo 
da ovaj događaj potakne vjernike za 
kontinuitet duhovnih obnova u svojim 
župama i zajednicama, a ponajviše 
kontinuitet  duhovnog razvoja u njihovoj 
vlastitoj svakodnevici. 
 

Pet projektnih aktivnosti 
 
Neke aktivnosti su samostalne i ino-
vativne, vezane za projekt direktno, dok 
su neke postojeće aktivnosti (Pla-
ninarski križni put, Duhovsko bdijenje) 
koje će se raditi u suradnji sa drugim 
suradnicima. 
 
Projektne aktivnosti su: 
1. "SVJEDOCI VJERE MEĐU NAMA" – 

14. prosinca 2016. 
2. "KATEHEZE ZA MLADE" – siječanj - 

ožujak 2017. 
3. PLANINARSKI KRIŽNI PUT – 1. 

travnja (u suradnji s orga-
nizatorima) 

4. "OBITELJSKI VLAK" – svibanj 
2017. (u suradnji s Uredom za 
obitelj Riječke nadbiskupije) 

5. DUHOVSKO BDIJENJE – 3. lipnja 
2017. (u suradnji s Uredom za 
mlade Riječke nadbiskupije) 

6. TRODNEVNA DUHOVNA OBNOVA – 
9.- 11. lipnja 2017.  
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